

全球创投风投大会下月线上办

5月8日至9日在线汇聚全球投资界力量,共赴云上之约

□半岛记者 张欣健 报道

本报4月13日讯 4月13日半岛记者获悉,“2020青岛·全球创投风投网络大会”将于5月8日至9日举行。由于特殊的时点与全球环境,让这场大会较去年的风云际会,承载起更多的社会责任与经济意义,并用特殊的方式更加别开生面。全球投资界在特殊时期需要研判形势、坚定信心,也需要创新举措、汇聚力量。此次大会将是一场前所未有的“峰会”,创造性地采用网络大会新模式,“千人同屏、万人同群、百万人在线”;这将是创新经济形态下,危中寻机,采用创新技术,打破时空边界,深化沟通交流,凝聚全球投资界力量的一次有价值的探索。

据悉,此次大会不仅将开通线上主会场,还会以更多元的方式,在线开设云上群英会、发布厅、路演厅、会客厅、采访厅等多功能线上对接系统,让线上峰会变得更加立体与完善。

本次大会的主题是“国际合作新平

台、科创产业新机遇”,将进一步推动科创产业萌生和崛起,研究探索新一轮投资风口,为经济的恢复发展和蓬勃兴起积蓄力量;将加快中国(山东)自由贸易试验区青岛片区的改革创新,有力支持青岛推动中国—上海合作组织地方经贸合作示范区建设,为打造“一带一路”国际合作新平台助力。

2019年5月9日至10日,青岛举办了首届“2019全球创投风投大会”,除了发布《青岛打造创投风投中心若干政策措施》外,还从顶层设计、制度完善到具体措施全面谋划,建立了一整套行之有效的体制机制:如组建国内规模最大科创母基金,建设全球(青岛)创投风投中心大厦,打造创投风投行业风向标等,并取得了令人瞩目的成就。中基协统计数据显示,截至2019年底,青岛创投风投基金404只、管理规模903亿元,分别比2018年增加136只、185亿元。同时,在全国范围登记备案机构增速

普遍放缓的情况下,青岛各项指标增速逆势而上。以私募基金管理人增长情况为例,全国36个辖区中,青岛以14.8%的增速位居全国第一。青岛成为创投风投界普遍关注的热点城市。

2020青岛·全球创投风投网络大会诚邀全球投资人共赴大会云上之约,驱动创新资本,激活创新产业,共同寻求全球经济复苏和下一轮增长的机遇。

本次大会三大看点值得期待。一是汇聚全球力量,助力经济复苏。依托互联网平台与融媒体方式,汇聚全球视野与专业眼光,系列活动通过主题演讲、圆桌论坛、人物专访、政策解读、白皮书发布等板块环节,用不同的方式解构与剖析疫情后全球经济形态下,如何发掘创新动能,实现资本加速与经济复兴。活动亦将搭建起覆盖投资机构、企业、企服平台、媒体等各方力量的开放式对话平台,厘清行业趋势,探讨市场方向,协同政府实现资本与实体经济的

高效对接。

第二个看点是领略全球大咖专家风采,共飨智慧饕餮。延续前一届大会的顶层智库优势,邀约近百位全球学界、产业界、投资界的精英人士,包括但不限于诺贝尔经济学奖得主、国内外创投行业领军人物、行业知名学者用互联网的方式莅临大会且共商大计。他们将围绕全球经济、资本市场,特别是创投风投市场展开深层且务实的讨论,高屋建瓴地解读政策前沿、探索价值投资、展望市场未来、共议经济复苏。

第三个看点是运用创新手段,实现“云”上对接。开启“云”上峰会,“千人同屏、万人同群、百万人在线”,这不仅是特殊时期的一个响应方案,也是打造一个线上大会解决方案的创新案例,在融媒体时代来临之际,积极应用5G技术与互联网手段,探索平台化传播与市场化对接的可能性,成为实践创新精神的一次有益探索。

岛城企业医保缴费费率三连降

本次再降2.25个百分点,灵活就业人员再降3个百分点

□半岛记者 肖玲玲 报道

本报4月13日讯 4月13日,青岛市医疗保障局发布《关于降低费率和退费的公告》,指出自2月1日至6月30日,青岛市再次阶段性降低企业职工基本医疗保险单位缴费费率和灵活就业人员缴费费率。其中,企业单位缴费费率再降低2.25个百分点,灵活就业人员缴费费率再降低3个百分点。此次降费范围不含机关事业单位。

对前期已征收的2~3月份符合降低费率规定的部分费用,将直接冲抵4月份的医保缴费。对4月份缴费金额不足冲抵金额的,将联系单位协助办理退费手续。相关冲抵退费工作将于本月16日起陆续开展。

阶段性降低费率政策执行截至2020年12月31日,自2021年1月1日起执行原费率。据了解,此次降费为本年度第三次降费。其中,第一次是自2020年1月1日起,本市各类用人单位和灵活就业人员缴费费率较2019年降低0.8个百分点。第二次是根据鲁医保发〔2020〕9号文件,3~12月阶段性降低各类用人单位费率1个百分点。

青岛市2020年职工基本医疗保险缴费费率表 (2020年4月版)

单位类别及缴费费率	1月	2月	3月~6月	7月~12月
企业及个体工商户单位缴费费率	9.5%	7.25%	6.25%	8.5%
机关事业单位单位缴费费率	9.5%	9.5%	8.5%	8.5%
灵活就业人员缴费费率	10%	7%	6%	9%



制图/张爱萍

提醒!16家机构 医保业务有变化

□半岛记者 肖玲玲 报道

本报4月13日讯 4月13日,青岛市医疗保障局发布了《关于公布中止、暂停医保业务及终止医保服务协议、终止护理保险服务协议单位名单的通知》。按照有关规定及相关单位医保服务协议约定内容,对部分医保定点医药机构、长期护理保险定点护理服务机构分别予以中止医保业务、暂停部分医保业务和终止医保服务协议、终止护理保险服务协议,总共涉及16家机构。

其中,因疫情影响,位于市南区的青岛健康护航医疗科技有限公司臻爱倍至诊所中止社区业务6个月;因违约市北八七门诊部自2020年4月8日起,暂停新增门诊统筹、门诊大病等医疗保险业务9个月,平度国医堂综合门诊部暂停门诊统筹业务新增;因机构注销,8家药店、2家门诊终止协议。



扫码获取16家机构 详细信息

海量评书、相声、戏曲、小说随意听

评书机来电 免费领

- 退休在家,无聊时,拿出来听听,可以排解孤独寂寞;
- 晨练、散步、午休、运动之余,拿出来听听,可以愉悦身心;
- 吃饭、睡觉前、起床前,拿出来听听,可以增添生活乐趣。

这是一款近年来风靡全国的深受老年人喜爱的“评书机”,一款被誉为老年人贴身好伴侣的高科电子产品,它可以让您随时随地享受开心快乐、多姿多彩的生活。

研究发现,失眠多梦、腰酸腿软、四肢无力与自身的情绪状态密切相关,因此精神养生至关重要,“评书机”集评书、戏曲、相声、歌曲、健康养生讲座为一体,是您身心愉悦的好伙伴。使用方便、待机时间长、携带便捷,好多老年人爱不释手。经研究决定在全国推广:“养生新福利,健康大礼免费送”活动,数量有限,每省仅限200台。

现在拨打400-780-8977,价值298元的“评书机”可免费给您送到家,不收一分钱,为物尽其用,仅限50岁以上男性确有需要的中老年人,条件不符者,恕不受理。

免费领 取电话: 400-780-8977

痒、痒、痒 皮肤顽疾 免费试用

姜老太修肤堂征集 100名皮肤病患者免费试用 免费体验 等你报名

痒痒痒,抓破皮、挠出血、用针扎、热水烫、刀背刮……方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心、彻夜难眠、痛苦不堪。你还想让皮肤问题困扰你的生活吗?

不用等!不用熬!姜老太修肤堂青岛旗舰店推出“关爱皮肤健康活动”,免费为100名皮肤病患者解困扰,让你生活无忧。

中医秘方 专解皮肤问题

姜老太就是人们口中的姜老太,她结合中医中药理论一直致力于疑难杂症的研究,特别在中医皮肤病方面取得了巨大成就,其独特的治痒止痒,皮肤过敏中药制剂得到了无数人认可。在她的帮助下,已使众多皮肤患者走向健康。为让更多的皮肤病患者远离疾病痛苦,后人依据她的基础成分、配方成立了姜老太修肤堂。

只要您有手足癣引起的牛皮癣、手足癣、湿疹等皮肤病。如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤问题折磨,奇痒难忍等痛苦,想迫切地改变眼前的一切烦恼,轻松治疗皮肤问题,现在就可以拨打健康热线 0532-83063199 报名,前100名皮肤病患者可到姜老太修肤堂免费体验,见证专利产品的功效!同时引进国内专业解决手足问题的品牌“欧蓝德手足关爱中心”,专业解决您的灰指甲、甲沟炎、鸡眼、疣类等各种手足问题!

吉城广申(文)第2019070299号

报名热线:83063199

青岛 台柳路229-32号欧蓝德手足关爱中心18663936068
市区 天津路99号欧蓝德手足关爱中心18669848808

请仔细阅读说明书或在医务人员知道下购买和使用 禁忌内容详见说明书